Veröffentlichung gemäß § 26 Abs.1 Satz 1 WpHG Stimmrechtsmitteilung nach § 21 Abs. 1 WpHG

Emittent: BASF SE, Carl-Bosch-Straße 38, 67056 Ludwigshafen, Deutschland

Wir haben am 20.06.2013 folgende Mitteilung nach § 21 Abs. 1 WpHG erhalten:

Die Norges Bank (Central Bank of Norway), Oslo, Norwegen, hat am 19.06.2013 die Schwelle von 3 % der Stimmrechte an BASF SE überschritten und hält 3,02 % der Stimmrechte (27715437 Stimmrechte).

Ludwigshafen, den 20. Juni 2013

BASF SE

Veröffentlichung gemäß § 26 Abs.1 Satz 1 WpHG Stimmrechtsmitteilung nach § 21 Abs. 1 WpHG

Emittent: BASF SE, Carl-Bosch-Straße 38, 67056 Ludwigshafen, Deutschland

Wir haben am 20.06.2013 folgende Mitteilung nach § 21 Abs. 1 WpHG erhalten:

Der Staat Norwegen, vertreten durch das norwegische Finanzministerium, Oslo, Norwegen, hat am 19.06.2013 die Schwelle von 3 % der Stimmrechte an BASF SE überschritten und hält 3,02 % der Stimmrechte (27715437 Stimmrechte). Die Stimmrechte (27715437 Stimmrechte) werden von der Norges Bank (Central Bank of Norway), Oslo, Norwegen, gehalten und dem Staat Norwegen gemäß § 22 Abs. 1 Satz 1 Nr. 1 WpHG zugerechnet.

Ludwigshafen, den 20. Juni 2013

BASF SE